

本报讯(记者 涂媛媛)18日,记者从市砂石砖瓦供应保障...

求各领导小组成员单位积极做好应对工作,坚持防控为先,统筹兼...

全力以赴抗击疫情

“这种时候,我不上谁上!”

本报记者 涂媛媛 文·图

连日来,当人们驾车行驶至成绵广高速陵江收费站时,总会看到为阻击新冠肺炎疫情蔓延,日夜值守的医务、警察、运管一线工作者。

他们之中有一位曾抗击过非典,参加过08年抗震救灾的人民警察,从大年三十至今,连续二十多天始终坚守在抗疫一线。

他就是市公安局经济技术开发区分局治安大队副大队长兼特巡警队队长,同时也是陵江卡口疫情检测点负责人——任翠文。

主动请缨 请战值守进出城区“咽喉”任翠文在投入疫情防控之前,日常工作已非常忙碌。

年关将至,1月14日至24日,为解决拖欠农民工工资引发的问题,任翠文每天都与战友们一起多方奔走,上下协调。

疫情就是命令!值班中的任翠文习惯性的站了出来,毅然决然第一个冲了上去。

按原计划,1月26日(大年初二)值完班后,他就可以携妻女回到安徽老家与父母团聚过年。

“我作为一名部队培养多年的党员干部,郑重向组织申请到抗疫一线,为打赢疫情阻击战作出自己应有的贡献。”

红霞映照“疫”线

——全市老干部老同志奉献战“疫”小记

“虽然不能到一线,但我可以用自己的方式为防疫助力,为祖国加油。”日前,经历过战争年代洗礼和解放初期百废待兴建设的旺苍老党员沈世泽,为疫情防控捐款10000元。

“没有共产党,哪有今天的幸福生活,国家有困难了咱必须帮!”沈世泽老人说道,这些天,他醒来的第一件事就是关注疫情,总想着为国家做点力所能及的事。

自新冠肺炎疫情发生以来,全市无数像沈世泽一样的离退休干部以强烈的责任感和使命感,积极参与和支持这场全民战“疫”,尽其所能以实际行动践行着初心誓言。

拳拳爱心抗疫情 疫情无情人有情。战“疫”打响以来,全市广大离退休干部燃起“爱心火焰”,纷纷捐款捐物,尽显大爱情怀。



任翠文在卡点对进城车辆进行查验

是任翠文写在《请战书》里的话。他直言:“我有丰富的经验,这种时候,我不上谁上!”

疫情当前,他带领大队特巡警队主动请缨值守成绵广高速进入城区的最关键“咽喉”——陵江收费站。

履职尽责 严格盘查检测的“拼命三郎”陵江收费站进出口是我市抗疫期间车流量最大的卡口,任务繁重。

从1月24日(大年三十)起,按照市公安局“不漏一人、不漏一户、不漏一车”部署要求,任翠文和队友们严格检测过往人员和车辆。

最初,任翠文不但要克服医护人员力量薄弱、防护设备短缺等问题,还要带

着仅有的单层防护口罩,拿着红外线体温仪,与医护人员一起对入城人员进行体温测试。

特别是测试疫区过往人员车辆时,由于地方口音较重加之口罩隔音等原因导致交流不畅,被同事称为“拼命三郎”的任翠文,仍耐心细致地做解释宣传工作。

从1月24日至今,任翠文几乎每天都会工作12个小时以上,并且前八天一直是24小时在岗。检测工作截至2月14日,任翠文带领特巡警队员配合医护人员检测体温168129人,盘查车辆56722辆,抓获逃犯1人,劝返疫区车辆18辆,

“学习强国”《在家听戏》专辑。系列广播剧《疫情防控靠大家》《打好疫情阻击战 守好四川北大门》在全市16335只应急大喇叭集中播放,覆盖2138个村,播放率达95%。

全市文化宫、图书馆、博物馆利用已有数字资源推出漫画《宅家防疫记》、舞蹈《防疫健康操》等400门在线课程及“品读经典 听书打卡”系列活动,真正做到闭馆不停课、闭馆不闭网。

体会员积极投身到疫情防控的工作中,用手中的笔墨助力战疫防疫宣传,创作出鼓舞斗志、凝聚人心、战胜疫情的书画作品36幅,为全面打赢这场攻坚战“疫”加油鼓劲。

利州区南河街道石马坝社区离退休干部支部向我市首批援助武汉医疗队寄去慰问信,送去家乡的问候与祝福;市委党校原副校长王舜涛感国事,忧民生,抒激情,创作了18首声援抗击疫情的感人诗篇,催人奋进,充分体现出共产党员心系家国的赤子情怀;市卫健委退休干部创作的《战瘟疫》《送瘟神》等诗歌让人备受鼓舞;市市场监督管理局退休干部李琦“江城鏖战拼生死,恨不微躯冲向前”等诗句展现了老同志们的心声……

市老干局局长孙新华表示,本次战“疫”中,全市广大离退休干部积极响应号召,安心“宅”家的同时发挥自身特长与优势,挺身在前,努力为疫情防控工作贡献力量、凝聚力,描绘了一幅幅可歌可泣的“抗疫”画卷。

面对疫情,广大离退休干部积极响应“不出门就是为祖国做贡献”的号召,自觉“宅”家防护。虽然身处家中,但他们通过书画、诗歌、散文创作等方式积极宣传防疫知识,为抗击疫情的英雄点赞、喝彩、助力,用笔墨为抗击疫情注入强大的精神力量。

“守护好家园,守护好今天,才有美好的明天。让我们继续坚持,坚持到抗疫彻底胜利的那一天……”这是市机关离退休干部驻蓉党委副书记李金河为成都温江芙蓉古城小区创作的抗疫宣传视频解说词中的一段。目前,这段5分钟的视频已在网络上广为流传。

在市老年书画研究会的倡议下,全

天气预报 温馨提示 疫情期,少外出。 吴沛锋

Table with weather forecasts for various districts including 利州, 昭化, 朝天, 旺苍, 剑阁, 苍溪, 青川, 天壘山, 昭化古城, 曾家山, 七里峡, 剑门关, 红军渡, 唐家河.

隔离病毒不隔离服务

——利州区市场监管局优化登记注册服务助力企业复工复产



张贴防疫工作信息

“您好,我想咨询一下,我公司想要给其他单位提供消杀服务,这个应该怎么办手续啊?”……前来咨询的是广元某物业公司,其在疫情期间多渠道组织消杀产品给多家单位进行消杀消毒,但因营业执照没有相关经营范围无法开票结算。

利州区市场监管局工作人员了解情况后特事特办,指导企业及时申请变更经营范围,该企业两个工作日便领取了新的营业执照。这已经不是利州区市场监管局在疫情防控期间采取“特殊办”办理的第二个营业执照了。

新冠肺炎疫情发生以来,利州区市场监管局通过“网上办”“邮寄办”“预约办”“特殊办”等办理登记业务133户,其中涉及与防疫有关企业的设立和变更登记共5户。

广坪乡 全力构筑抗击疫情坚实防线

为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作,剑阁县广坪乡党委政府力谋对策,严阵对抗,推出防控卡点“五举措”,精准施策,全力构筑抗击疫情坚实防线。

“控”:严把源头防控关。全乡各村所设卡点第一时间对外来人员、车辆一律进行拦截,严控人员流动聚集。

“问”:严把人员准入关。各村在做好拦截排查的同时,通过现场询问,掌握外来人员及车辆出行史,确保隐患排查到位。

“测”:严把出入监测关。各村所有路口均设置了健康监测点,对所有外来人员进行体温等身体状况检测,严格各

招标公告 受委托,我所代理“广元市石油有限公司城郊加油站隐患治理工程采购”通过广元市属企业阳光采购服务平台...

